
Slavnostní otevření věže Dobromka 

Netradiční akci KPR jsem svolal na neděli 15.6. u příležitosti slavnostního otevření mé 

vlastní soukromé zahradní vyhlídkové věže. Tu jsem v souladu se jménem obce 

nazval Dobromka. Soukromou věž jsem na svém pozemku plánoval již od spatření 

fotografie Doubkovy rozhledny v knize Jana Nouzy. Čas a finance ale byly příznivější 

až po dokončení většiny úprav zahrady, proto jsem si naplánoval stavbu věže jako 

dárek ke svým 50. narozeninám v roce 2024. Samotná stavba pro různé soukromé 

problémy proběhla ve třech etapách: září až listopad 2023 spodní stavba; říjen až 

prosinec 2024 zděný skelet; únor až květen 2025 vnitřní konstrukce a dokončení (v 

této etapě došlo na stavbě k mému úrazu, což ji na měsíc zdrželo). Stavební práce 

jsem mimo bagru na hloubení základů prováděl výhradně vlastními silami, na šest dní 

mi vypomohl s těžšími činnostmi kamarád Jarda Fábera. Věž je kombinací železobetonového skeletu a nenosných 

vyzdívek, vzhledem k použitému materiálu ale působí jednotným zděným dojmem. Výška výhledu je 5,1 m, 

vzhledem k umístění je ale místy stíněn stromy. Samotná věž je ještě o metr vyšší.  

  

Akce proběhla za velmi horkého počasí. Sešlo se na ní 20 zájemců. Po krátké exkurzi po zahradě, na níž je několik 

dalších modelů – hrad, kaplička, několik rozhleden, jsme se shromáždili u vstupu do věže. Zde došlo k předání 

několika darů – určitě musím zmínit nádhernou Návštěvní knihu, s níž si dala práci Dana, a papírový model 

Dobromky. Ten vytvořil Jarda a vyrazil mi dech tak, že jsem zpočátku ani nepostřehl menší „švindl“ při jeho tvorbě 

– totiž použití jen čelního pohledu ☺. Účastníkům bylo dáno vyslechnout můj projev, který jsem se pokusil zkrátit 

na minimum a po slavnostním přestřižení pásky a přípitku se první zájemci mohli vydat na věž.  

Připraveno bylo menší občerstvení, které ještě rozhojnili účastníci svými dary. Během posezení jsme se usnesli pro 

velké horko vynechat část plánovaného programu s výletem po okolních výhledech.  

 



Několik statečných vytrvalo až do odpoledních hodin, ti byli odměněni domluvenou prohlídkou kostela sv. Matouše 

v Dobroměřicích. S výkladem nás provedla paní starostka, která nám umožnila mimořádný výstup do věže. Výhled 

okénky byl slabší, lepší pohledy se nabízely z oken v prostoru krovu nad kostelní lodí.  

   

Věž Dobromka leží na oploceném pozemku v Dobroměřicích, při ulici Za viaduktem, přístup na ní je tak vázaný na 

mojí přítomnost. Je lepší se předem domluvit na mailu či telefonu. V září se věž dostala na Mapy.com.  

V průběhu léta a podzimu zde proběhlo několik akcí, nejprve to bylo otevření pro další skupinu rozhlednářů, později 

ve spolupráci s obcí akce pro „přívesnický“ tábor a zatím dvě odpoledne pro děti z Dobroškoly.  

 

(Text: Richard Krejčík, snímky: Dana Voříšková, Zdeněk Kulhánek) 

 


